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Prijimaci zkouska z matematiky (osmileté studium) — 1. termin 22. 4. 2013

1. Pocitej a do prazdnych poli¢ek dopli spravna ¢isla:

2.
a)2,2,4,12,........ | eeeeeens b) 15, 11, 8, 6, ........ y eeeiiees
3. Ve zpravach o piedpovédi pocasi ¢teme:
¢as vychodu Cas zapadu
M¢sic 17:44 6:50

Jak dlouho je Mésic nad obzorem?
Mésic je nad obzorem ............ | | PO min.

4. Lizatko a &okolada stoji dohromady 33 K&. Cokolada je o 25 K¢& drazsi nez lizatko. Kolik
zaplati David, koupi-li si tuto ¢okoladu a 5 lizatek?

David zaplati ................... K¢.

5. Pan Novak obejde ¢tvercovy pozemek 1 400 kroky. Kazdy jeho krok méti 80 cm. Urcete
v metrech délku strany pozemku. Urcete obsah pozemku.

Délka strany pozemkau je ................. m.

Obsah pozemku je .........c.......... m-.

6. V hrackarstvi maji dnes slevu. VSechno zboZi je o pétinu levnéjsi nez vcera.
a) Auto na dalkové ovladani stalo véera 600 K¢, kolik stoji dnes?

Auto na dalkové ovladani dnes stoji .............. K¢.
b) Hlavolam dnes stoji 80 K¢, kolik stal véera?

Hlavolam véera stal ............... KC¢.

¢) Kolik K¢& mohl tatinek usSetfit, kdyby koupil auto na dalkové ovladani a dva
hlavolamy dnes a ne v¢era?

P¥i nakupu dnes mohl tatinek ugetfit ............... K& OTOC!


http://www.gch.cz/

7. Vypocitej:a) 550 g+2000g+800g-13509=............. kg
b) 3h 10 min—40 min + 3600 s+ 10 min—2 h 50 min =............... min
c) 110cm+5dm+2m—150 mm = ...ccceevvunennn. cm

8. Matéj ma 24 pastelek, Ludék ma 4krat méné pastelek nez Matéj, Kéja ma o 13 pastelek

méné nez Maté¢j a Lud¢k dohromady. Kolik pastelek ma Lud¢k a kolik Kéja? Kolik
pastelek maji vSichni dohromady?

Ludék ma ........ pastelek, Kaja ma ......... pastelek. Celkem maji.......... pastelek.

10. Obdélnikovy zdhon ma obsah 30 m®. Do tabulky zapi§ vSechny mozné rozméry zdhonu
Vv celych metrech:

Délka v m
Siika v m

11. V obchod¢ méli stejny pocet tiikolek, Slapacich auticek a kolob&zek. Krystof napocital, ze
celkem maji 72 kolecek. Kolik je v obchodé¢ vSech vozitek dohromady?

V obchodé je celkem............ vozitek.

12. Do obrazku rysuj podle nasledujicich pokynt:
a) bodem A ved’ piimku r kolmou ke stran¢ BC;
b) prusecik piimky r a strany BC oznac X;
c) bodem X ved’ piimku p rovnobé&znou se stranou AC.

C

13. Kolik je na obrazku v predchazejicim piikladu trojuhelnika?

Na obrazku je ........... trojuhelniki. Diky, to je vS§echno! ® ® ®



Prijimaci zkouska z matematiky (osmileté studium) — 1. termin 22. 4. 2013
RESENI A HODNOCENI

1. Pocitej a do prazdnych poli¢ek dopln spravna &isla:

a) +15 :9 +121-82:10-12

+85

a) 1 bod + b) 2 body (3 - 5 ¢isel spravné...1 bod)
2. Dopln dalsi (dva) ¢leny ¢iselné fady:

a)2,2,4,12,...48..,...240.. b) 15, 11, 8, 6, ...5, ....5....
a) 1 bod + b) 1 bod

3. Ve zpravach o piedpovédi pocasi éteme:

¢as vychodu ¢as zapadu
Mésic 17:44 6:50

Jak dlouho je Mésic nad obzorem?
Mésic je nad obzorem ...... 13...h...6....min. 2 body (12 h 66 min ...1 bod)

4. Lizatko a Sokolada stoji dohromady 33 K¢&. Cokolada je o 25 K¢& drazsi nez lizatko. Kolik zaplati
David, koupi-li si tuto ¢okoladu a 5 lizatek?

David zaplati ...... 49....K¢. 3 body

5. Pan Novak obejde ¢tvercovy pozemek 1 400 kroky. Kazdy jeho krok méfi 80 cm. Urcete
v metrech délku strany pozemku. Urcete obsah pozemku.

Délka strany pozemku je ...280....m. 2 body
Obsah pozemku je ...78400...m". 2 body

6. V hrackaistvi maji dnes slevu. VSechno zboZi je o pétinu levné&jsi nez véera.
a) Auto na dalkové ovladani stalo véera 600 K¢, kolik stoji dnes?
Auto na dalkové ovladani dnes stoji ...480... K& 2 body
b) Hlavolam dnes stoji 80 K¢&, kolik stal véera?
Hlavolam vcera stal ....100.... Ké. 2 body
¢) Kolik mohl tatinek usetfit, kdyby koupil auto a dva hlavolamy dnes a ne vCera?
Pii ndkupu dnes mohl tatinek uSetfit ..160...K¢. 2 body

7. Vypocitej:a) 550 g+2000g+800g-13509g=...2..kg 1bod
b) 3 h 10 min—40 min + 3 600 s + 10 min — 2 h 50 min = ..50..min 1 bod
c) 110cm+5dm+2m—-150 mm =...345...cm 2 body

8. Matéj ma 24 pastelek, Ludék ma 4krat méné pastelek nez Matéj, Kéja ma o 13 pastelek méné nez
Matéj a Lud€k dohromady. Kolik pastelek ma Lud¢k a kolik Kaja? Kolik pastelek maji vSichni
dohromady?

Ludék ma...6...pastelek, Kaja ma...17...pastelek. Celkem maji...47...pastelek.



3 body

9. Zdislic 0, 2, 5, 8 (kazdou ¢islici pouzij nejvyse jednou):

a) Vytvor co nejveétsi Styteiferné liché ¢islo:...... 8205...... 1 bod
b) Vytvof co nejmensi trojciferné sudé ¢islo:...... 208........ 1bod
¢) Vypocitej rozdil téchto Eisel:...... 7997........ 2 body

10. ObdéInikovy zahon mé4 obsah 30 m®. Do tabulky zapi§ viechny mozné rozméry zahonu v celych
metrech:

Délka vm 30 15 10
Sitka v m 1 2 3 5

»

(1 dvojice chybi ... 1 bod) 2 body

11. V obchodé méli stejny pocet tiikolek, Slapacich auti¢ek a kolobézek. Krystof napocital, Ze celkem
maji 72 kolec¢ek. Kolik je v obchodé vsech vozitek dohromady?

V obchodé je celkem...24...vozitek. 3 body

12. Do obrazku rysuj podle nésledujicich pokynti:
a) bodem A ved ptimku r kolmou ke stran¢ BC; 1 bod (i za neoznaé. piimku)
b) prisecik piimky r a strany BC ozna¢ X; 1 bod (bod neni oznacen — 0 bodit)
c) bodem X ved ptimku p rovnob&Zznou se stranou AC. 1 bod (i za neoznaé. piimku) 2
body se udéli, pokud piimka r neni kolma, ale je provedeno sprdavné b), ).

A B

/

13. Kolik je na obrazku v ptedchézejicim ptikladu trojuhelnika?
Na obrazku je ...5...trojuhelnikQ. 1 bod; (1 bod vidy, kdyZ pocet A odpovida
sestrojenému obrazku v ul. ¢ 12, tedy i v pFipadé chybné Ci neuplné konstrukce)

Celkem maximalné 40 bodn.



